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令和元年度第５回 狭山市子ども・子育て会議 会議録 

 

 

開催日時  令和２年２月１４日（金）午前１０時００分～１１時００分 

場 所  狭山市役所３階 302会議室 

出 席 者  林委員（会長）、朝賀委員、内田委員、川島委員、黒田委員、照井委員、

濱田委員、安河内委員、吉田委員、渡邊（正）委員 

欠 席 者  渡邊（惠）委員（副会長）、大野委員、小見山委員、東委員、紫竹委員 

事 務 局  福祉こども部長、福祉こども部次長、保育幼稚園課長、保育所担当課

長、学務課長、こども支援課長、入曽地区子育て支援拠点整備等プロ

ジェクトチーム担当課長、保育幼稚園課主幹、こども支援課主幹 

傍 聴 者  １名 

 

 

１．開 会 

  （事務局） 

 

２．あいさつ 

  （林会長） 

 

３．議 題 

（１）第２期子ども・子育て支援事業計画案について 

会 長 事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料1-1「第２期狭山市子ども・子育て支援事業計画（案）の修正

について」、資料1-2「パブリックコメントの実施結果について」、今

後のスケジュールについて説明。 

会 長 ご質問やご意見がありましたらお願いします。53ページの子育て家庭

に対する支援の連携の図はわかりやすく、よくできています。 

よろしければ、議題（１）第２期狭山市子ども・子育て支援事業計画

案についてはご承認いただいたということで、（２）へ進みます。 

 

（２）入間中学校跡地利活用方針について 

会 長 事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料２「入間中学校跡地利活用方針」を担当より説明） 

※担当：入曽地区子育て支援拠点整備等プロジェクトチーム 

会 長 ご質問やご意見がありましたらお願いします。 

委 員 子どもの泣き声などの騒音問題の点からも、若者世代の住宅地が実現

できてよかったと思います。これから若者の定住促進に向けて進んで

いただければと思います。 
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委 員 子育て支援の複合施設と伺いました。官民連携でというのは、どのよ

うな形でしょうか。 

事務局 今回の官民連携では、設計から民間に創意工夫していただくものです。

施設運営では、児童館について民間への指定管理を考えています。 

委 員 民間は賃借料を支払って運営するということでしょうか。 

事務局 児童館部分については、指定管理委託費を支払う形です。保育所は直

営となります。その他の官民連携の仕方については、建物の所有の仕

方なども含め、今後基本計画の中で検討していきます。 

民間には、市の要求事項に沿って、保育所と児童館の複合の在り方か

ら提案を求めていくことになります。 

PFIという民間の知恵・ノウハウを活用して公共施設を作る枠組みが

あります。市としては資金需要が分割できるというメリットもありま

す。また、民間が施設を使って利益を得る事業も併せて行うという提

案が出るかもしれません。その場合、市の負担の削減につながること

も期待されます。 

会 長 事業費はどの程度を予測されていますか。 

事務局 概算ですが、現時点では６億円くらいになると推計しています。 

委 員 新しい施設を作るときには、市民の声が反映される仕組みはあります

か。 

事務局 今回は、令和元年度８月にワークショップを開催し、居場所機能など

について、いただいたご意見を計画に反映しました。今後は、地元や

事業者等に説明していきたいと考えています。 

会 長 次の議題に進みます。 

 

（３）公立保育所の今後の運営に関する基本方針 

会 長 事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料３「公立保育所の今後の運営に関する基本方針」、参考資料１

「『教育・保育の提供区域』と就学前の教育・保育施設の配置図」、参

考資料２「狭山市の保育施設」を担当より説明） 

   ※担当：保育幼稚園課 

会 長 ご質問やご意見がありましたらお願いします。 

委 員 基本方針に基づき公立保育所が基幹型保育所に位置づけられるのは

いつからになるでしょうか。母子保健や難病を担当していますが、医

療的ケアの必要なお子さんが受け入れてもらえないという現実があ

りますので、いつからなのかお聞かせください。 

事務局 位置づけは既にされています。ただ、基幹型保育所として実際に機能

するためには、人員等の体制づくりが必要になります。水野保育所に

ついては移転が完了してから、その他の基幹型保育所については、早
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くて令和３年度からということになります。 

会 長 人員確保が大変という現実があります。人材育成も計画的に行わなけ

ればなりません。 

次の議題に進みます。 

 

（４）その他 

会 長 事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料４ 旧狭山台幼稚園・市有地活用による認可保育所整備・運営

事業者の利用定員等について意見を伺う） 

   ※担当：保育幼稚園課 

会 長 意見・ご質問があればお願いします。なければ、次の説明をお願いし

ます。 

事務局 次回の子ども・子育て会議は令和２年７月を予定しております。計画

の取り組み状況等について報告させていただきます。開催時期は早め

に委員の皆様にご連絡させていただきます。 

 

４．閉 会 

 

 


